
płazy

dobry test

Poziom trudności: Średni

1. do plazow ,podlegajacych w Polsce ochronie gatunkowej , należą:

A - salamandra plamista, traszka grzebieniasta

B - ropucha paskówka,ropucha zielona, ropucha szara

C - wszystkie wymienione płazy

D - rzekotka drzewna kumak nizinny grzebiuszka ziemna

2. wymiana gazowa u doroslej żaby odbywa sie:

A - w workowatych płucach

B - przez cala powieszchnie skory

C - w pechezykach płucnych i przez skore

D - prawidlowe sa odpowiedzi A i B

3. żaba najczesciej przebywa w srodowisku wilgotnym lub wodnym ze wzgledu na

A - kształt ciala

B - ubarwienie ciala

C - oddychanie powietrzem atmosferycznym

D - słabe zabezpieczenie ciala przed wysychaniem

4. dorosłe formy kumaka nizinnego , ropuchy szarej , rzekotki drzewnej , salamandry

plamistej są;

A - mułożerne

B - roslinożerne

C - drapieżnikami

D - wszystkożerne

5. sposrod niżej przedstawionych informacji wskaż te, ktore dotycza skóry zaby  

1-uczestniczy w wymianie gazowej  2-jest sucha pokryta licznymi łuskami 3-przewaznie jest

gładka i elastyczna 4-zawiera komórki barwnikowe i gruczoły sluzowe

A - 1,2,3

B - 2,3

C - 4
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D - 1,3,4

6. wszystkie płazy żyjace w polsce

A - nie maja naturalnych wrogów

B - podlegaja ochronie gatunkowej

C - sa zwierzetami bardzo pożytecznymi

D - prawidłowe sa odpowiedzi A i C

7. płazy współczesne dziela sie na :

A - beznogie

B - ogoniaste

C - bezogoniaste

D - wszystkie wymienione

8. płazy wystepuja przede wszystkim w;

A - wodach morskich

B - wodach srodladowych

C - wodach srodladowych i na ladzie

D - wodach morskich i srodladowych oraz na lądzie

9. w naszych warunkach klimatycznych, płazy na zime

A - wedruja do cieplych krajow

B - zapadaja w stan odretwienia

C - wedruja do zbiornikow wodnych

D - wszystkie powyższe odpowiedzi sa prawidłowe

10. płazy sa organizmami

A - stałocieplnymi

B - zmiennocieplnymi

C - zmiennostalocieplnymi

D - zima stalocieplnymi,latem zmiennocieplnymi

11. płazy zaliczane sa do
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A - szkodników

B - zwierzat pożytecznych

C - zwierzat pasorzytniczych

D - prawidlowe sa a i c

12. płazy zaliczane sa do

A - szkodników

B - zwierzat pożytecznych

C - zwierzat pasorzytniczych

D - prawidlowe sa a i c

13. pokarmem dorosłej ropuchy nie sa;

A - owady

B - slimaki

C - liscie sałaty

D - drobne skorupiaki
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. C

4. C

5. D

6. D

7. D

8. C

9. B

10. B

11. B

12. B

13. C
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